
INFRASTUCTURES INFORMATIQUES

3 entreprises sur 10
connaissent leur espace de stockage à disposition

46%
des entreprises connaissent 
la proportion de leurs serveurs 
physiques et de serveurs virtuels

37%

DATACENTERS

IMPRESSION

LE RECYCLAGE

des entreprises paramètrent 
par défaut leurs équipements

pour éviter le gaspillage

FIN DE VIE

des entreprises gèrent la fin de vie 
des équipements informatiques

ACHATS

ECOLABELS

GOUVERNANCE

17%

POSTE DE TRAVAIL

APPLICATIONS

%

 

67% 64% 56%

56% 51% 44% 40%

67%
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L'Alliance Green IT réalise le premier baromètre Green IT national neutre et indépendant. 
L'étude mesure le niveau de maturité des entreprises françaises en terme de pratiques numériques 

éco-responsables et propose d' identifier des leviers d'amélioration au travers de 29 indicateurs clés.


